
2023年幼儿园教师业务工作计划 小班幼
儿教师节活动方案(精选8篇)

计划是一种为了实现特定目标而制定的有条理的行动方案。
计划可以帮助我们明确目标，分析现状，确定行动步骤，并
制定相应的时间表和资源分配。下面是小编整理的个人今后
的计划范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

幼儿园教师业务工作计划篇一

赓续百年初心，担当育人使命

二、活动目的

在一年一度的教师节即将来临之际，号召学生写下最美的文
字献给最敬爱的老师，让每个学生由衷的写下对老师的感恩
之情，并在本次活动中去感受教师默默耕耘、无私奉献的精
神，由衷地向老师表示敬意，感谢老师的辛勤工作，并通过
实际行动表达对老师的敬意劳动。使整个高职院到处洋溢着
温馨的气氛。

三、主办部门

院文学社

四、活动对象

某大学所有在校学生

五、活动时间

20__年_月_日教师节



六、活动内容

1、条幅签字：张贴条幅、并签名赠写祝福

2、祝福传递

让同学们把在祝福的话语、思念之意、感激之情写在不同颜
色的卡纸上，并粘贴于祝福墙上。由文学社或参加活动的学
生贴在祝福墙上。

3、征集写关于老师的文章，评选出最美的文字，颁发证书。

4、宣传号召：

a、给老师发一封庆祝教师节的电子邮件或写一封表露感激之
情的感谢信，并附上一份自己本学期的奋斗目标。

b、号召自己制作贺卡，让每位同学写上深情的问候和祝福的
话语，献给每位教师。

c、见到老师时送上一声亲切的问候;

d、让老师看到祝教师节快乐的话;

e、以全班同学的名议，给老师献上一支鲜花

f、给教官买一包润喉糖，让教官保护好嗓子。

七、活动安排

_月_日，文学社社长团拟定岁月如歌，感念师恩主题活动的
工作部署。由文学社组织部负责活动所需要的物资;编辑部负
责整理、书写及校对相关材料工作。



_月_日，文学社宣传部推出了欢庆教师节的大型海报，其海
报内容丰富多彩，能良好地起到宣传作用。并悬挂签名祝福
条幅。对文学社成员进行排岗，坚守在条幅悬挂现场和祝福
墙现场。

此外，由文学社组织部组织摄影记者，全面记录了教师节的
活动情况，并且有部分成员与教师们合影留念。文学社编辑
部正在筹划新一期的宣传材料，9月底将全面报导教师节的具
体活动。

八、所需物品及安排

祝福墙海报一张(文学社组织部安排)

签名条幅(提交院经费审批)

内容格式：岁月如歌，感念师恩

将最美的文字献给最敬爱的老师，老师，您辛苦了!

院文学社宣

电脑及其宣传视频(文学社组织部安排)

登记统计材料(文学社组织部安排)

桌椅安排(23个桌子，四个凳子)

彩色卡纸(文学社组织部安排)

九、活动总结

由_大学高职院文学社组织部对此活动进行书面总结，文学社
新闻部写出相关报道并将总结报告提交文学社备案。



幼儿园教师业务工作计划篇二

百日劳动竞赛即将拉开帷幕，当中xx充分调动了工作主动性
和创造性，激发热爱本职工作的精神，形成优良的'工作氛围，
涌现出了许多先进集体和个人。百日劳动期间煅练了我们的
队伍，加强了我们的细节管理，今年我们将继续发扬高效执
行，勇于创新，在全面练兵的同时，切实提高自身业务能力
和管理能力，为xx争做文明企业奠定基础。

：6月1日——9月8日

注重细节管理，加强服务认识

百日劳动竞赛将以应知应会、劳动纪律、工作质量和效率、
综合素质提升等五个部分，主要围绕新、旧车;违章、违纪;
素质工程开展;清欠等以及日常管理等各项工作情况，对xx全
体职工进行考试、现场作业考查及专题竞赛等。初步拟订活
动时间及内容安排如下：

(1)6月1日百日劳动竞赛全体动员大会

(2)6月中期优秀车队长擂台赛(考核司机管理能力，业务熟识
程度，日常基础工作情况)

(3)6月底第一次抽查分公司、职能部门

(4)7月中期组织司机开展“的士活地图――xx交通地理大练
兵”活动(考核各分公司组织能力，培训司机能力，落实素质
工程情况)

(5)7月底第二次抽查分公司、职能部门

(6)8月初xx之星评比活动



(7)8月中期清欠智多星观摩赛;创新金点子有奖征集

(8)8月底全面考核阶段

(9)9月初各部门作述职报告，进行先进交流及改进措施报告。

(10)9月中期进行总结表彰大会注：以上活动安排不包括集团
组织各职能系统竞赛，如与集团安排发生冲突以集团为主。
另外将根据各项指标评选出优秀集体和先进个人，详见《评
选规则》。

1、制作宣传条幅、展板营造氛围。

2、制作百日劳动竞赛考核表，制作公示牌对各比赛情况进行
公式。

3、全程跟踪制作简报，报道百日劳动竞赛进展及公式下阶段
工作安排等。

4、组织各项比赛，通过比赛考核员工、评选先进，树立模范。

幼儿园教师业务工作计划篇三

主题活动方案：我为老师唱首歌

活动目标：

1、初步熟悉歌曲的旋律，理解歌词的内容。

2、愿意跟着老师学习唱歌，产生对老师的爱戴。

活动准备：

1、卡片：小蜜蜂、花朵、小鱼儿、小河。



2、歌曲录音磁带《我为老师唱首歌》。

活动重点：

唱准歌曲旋律、节奏

活动过程：

1、出示挂图，引起幼儿的兴趣：

“谁能告诉大家，图片当中的小朋友们在干什么?”(在给老
师唱歌)

“什么要给老师唱歌呢?”(谢谢老师)

2、讨论：为什么要谢谢老师?(幼儿自由讨论)

3、理解歌词内容：

(1)“今天我们也来给老师唱支歌。”

a教师示范演唱歌曲。

b理解歌词内容：

(2)“歌曲中小蜜蜂爱谁?小鱼儿爱谁?”

a教师边播放歌曲的旋律边朗诵歌曲。

b幼儿跟着老师朗诵歌词。

4、学会歌曲：

(1)教师再次示范演唱。



(2)幼儿边学图边学唱。

(3)幼儿和老师分乐句轮流唱歌。

幼儿园教师业务工作计划篇四

以行业共同价值观和石家庄烟草核心理念为指导，为全面落
实20xx年石家庄烟草工作会议精神，进一步树立争先创优意
识、夯实专卖执法人员法律知识基础、强化专卖执法技能、
不断提高专卖队伍素质和水平，促进我县行业持续健康稳定
发展。

专卖大比武领导小组：

组长：王庆启副组长：吴海潮成员：吴岩海孙吉东

主要职责：负责组织、协调我局大比武有关事项；负责我局
大比武的宣传、组织、表彰等工作。

大比武参赛人员为灵寿县烟草专卖局专卖科全体。

2.行政处罚案卷制作。依据提供案例，现场制作一整套行政
处罚案卷。

3.卷烟真假鉴别。在不对卷烟进行拆封的情况下，在规定时
间内对给定数量的卷烟进行真假鉴别。

为确保学习及考试质量，实施方案分宣传发动、强化学习培
训、预赛三个阶段，通过预赛按成绩选出三人参加市局决赛。

1、宣传发动阶段（5月12日）：由王庆启局长和吴海潮副局
长召开宣传发动动员会，结合我县实际，对专卖技能大比武
的重要性、培训学习内容和注意事项等作全面的动员、讲解。



2、强化学习培训阶段（5月13日-24日）：具体学习时间、内
容如下：

5月13日-14日：行政处罚案卷制作，由孙英慧负责讲解具体
制作过程及制作中应注意的事项。

5月15日-16日：根据下发题库进行自学。

5月17日-19日：学习专卖法律法规知识，采用集中学习、自
学、问答式等方法进行，注意理论联系实际，在学习基本法
律、法规的基础上，注重案例的讨论式学习。

5月20日-21日：学习真假烟鉴别，由领导小组聘请专人负责
授课、讲解等方式进行。

5月22日-23日：综合学习，找出重点、难点，进行综合性查
漏补缺式学习。

3、预赛阶段

（1）时间：5月24日--5月25日

（2）地点：灵寿县烟草专卖局

（3）组织：由灵寿县烟草专卖局领导小组组织在本单位进行，
市烟草组委会办公室派人进行督导。由领导小组自行设置题
库，由市烟草法规科审题、抽题形成试卷。每名专卖人员都
要参与，考试不合格者，离岗培训，预赛总成绩前三名参加
市局6月8日-9日组织的决赛。

整体协调：由专卖技能大比武领导小组结合市局法规科进行
培训学习及预赛阶段的监考、阅卷、成绩汇总、公布等。

本次大比武预赛阶段分法律法规知识、行政处罚案卷制作和
卷烟真假鉴别三项比赛，各占参赛人员总成绩的30%、30%



和40%。

具体设置如下：

以参赛人员个人为单位进行评选：总成绩=法律法规知识成
绩*30%+行政执法案卷制作成绩*30%+卷烟真伪鉴别成绩*40%。
取前三名进行奖励，由领导小组发放纪念品，并取得参加市
局决赛资格。

1.高度重视，加强领导。要充分认识开展大比武的重要意义，
从与实际工作相结合、相促进为出发点，强化对此项工作的
总体领导，切实赛出水平、赛出成绩。

2.认真筹备，精心组织。结合实际，制定出切实可行的方案，
组织动员专卖执法人员全员参与，确保顺利开展。

3.积极协调，合理安排。要在不影响正常工作的前提下，合
理安排组织、开展工作，并积极与组委会和办公室沟通汇报，
与市局相关部门协调各项事宜。

4.严肃纪律，公平公正。要严肃纪律，杜绝漏题、作弊等不
良现象，保证在公平公正的氛围内顺利进行。

幼儿园教师业务工作计划篇五

“岗位大练兵

教学大比武”

为了适应新的教学环境，提高课堂教学交互式电子白板的操
作能力，提高教师专业水平和教学能力，加强教师之间的业
务交流与切磋，促进教学质量提高。

开展教师“教学”活动，重点是进行教学课堂教学的比武。



活动组织教师全员参与，搭建教师展示自我、互相学习、共
同提高的比武平台，促进教师刻苦钻研教学业务，努力创新
教学方式，不断提高教学能力，使我校教师队伍业务素质得
到整体提高。

向文平副组长：李巾帼

成员：全体教师

教师课堂教学大比武活动主要是讲课这个环节。讲课重点展
示教师的基本教学素养，包括教学观念与知识功底，教学设
计与教学组织实施能力，特别是教学语言、教学板书、教学
仪态、教学互动、交互式电子白板的操作等方面。

1、活动对象：全校在职教师，其中，55岁以下男教师和50岁
以下女教师必须参加。

2、课堂教学大比武活动有小学语文、数学、综合（英语、科
学、体育、音乐、美术等）三类。

2.活动实施阶段(20xx年10月10日-15日)语文、数学学科以教
研组为单位开展教师教学比武活动，并推荐优胜者参加中心
学校教师教学比武活动;其他学科以个人为单位开展教师教学
比武活动，并推荐优胜者参加学校教师教学比武活动。

幼儿园教师业务工作计划篇六

一年一度的教师节快到了，幼儿园应如何策划以“庆祝教师
节”为主题的小班幼儿活动，下面本站小编给大家介绍关于
小班幼儿教师节主题活动方案的相关资料，希望对您有所帮
助。

一、活动目标：



1.让幼儿了解9月10日是我们中国的教师节。

2.通过活动激发幼儿关心关爱老师的情感。

3.发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

二、 活动准备：

1.多张老师平时教学活动和生活活动的照片，制成幻灯片，
录音《生日快乐》。

2.每人一个小盘子，各色皱纹纸一小块。

三、 活动过程

1.说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师?谁能说一说咱们小国a班的老师都长的什
么样?(请个别幼儿说)

2.看幻灯片，了解老师的劳动。

看看老师们每天都在干什么呢?(逐一放幻灯片)老师们每天工
作都很辛苦。

3.让幼儿说说怎么尊重老师的劳动，怎么关心老师。

吃饭的时候不浪费粮食，活动的时候听老师的话等等。

4.讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

6.做长寿面，庆祝教师节。(教师巡回指导)

我们全中国的教师都很高兴，9月10 日这一天开展了丰富多



彩的庆祝活动。老师过节了，我们也庆祝庆祝好不好?一般过
生日、过节都吃什么?(蛋糕、长寿面)我们就做一碗长寿面送
给在座的老师们好不好?咱们再在面里加上果汁蔬菜汁，使长
寿面更有营养，让咱们的老师们吃了以后身体棒棒的。

一、活动目标：

1、了解老师工作的辛苦，知道9月10日是教师节。

2、能用较清楚的语言介绍自己送给老师的礼物。

3、通过送礼物、说祝福等形式、大胆表达自己对老师的情感。

二、活动准备：

1、各种纸、水彩笔、胶水。

2、教学音带《我为老师唱首歌》

三、活动过程：

1、播放歌曲录音，引出教师节的话题。

(1)提问：歌曲里说了什么?今天是什么节日?

(2)小结：每年的9月10日是教师节，是全体教师的节日。老
师在这一天都会和快乐，因为有很多的人会祝福我们。

2、幼儿回忆老师关爱自己的事例。

(1)老师平时都为你们做过什么?

(2)你想对老师说什么?你还想用什么方法表达对老师的祝贺。

3、播放教师平时工作的课件，幼儿认真观看，了解老师的辛



苦。

4、幼儿制作礼物。

(1)请幼儿讨论：你想做什么礼物?

(2)请幼儿根据自己的意愿制作礼物。

(3)请幼儿介绍自己的礼物。

5、幼儿送礼物。

(1)在歌曲《我为老师唱首歌》的音乐中，请幼儿为老师送上
礼物并向老师说一句祝贺的话。

活动建议与提示：

1.将幼儿制作的礼物布置成展示角，大家共同欣赏。

2.活动前可开展相关的社会活动，了解老师的辛苦。

3.可鼓励幼儿将礼物送给园长，其他班的老师或保育员。还
可以组织庆祝教师节的全园大型活动，请幼儿表演节目，说
祝贺的花语，送上自己自制的小礼物。教师对幼儿的祝贺白
哦是感谢并提出心中的希望。

主题活动方案：我为老师唱首歌

活动目标：

1、初步熟悉歌曲的旋律，理解歌词的内容。

2、愿意跟着老师学习唱歌，产生对老师的爱戴。

活动准备：



1、卡片：小蜜蜂、花朵、小鱼儿、小河。

2、歌曲录音磁带《我为老师唱首歌》。

活动重点：

唱准歌曲旋律、节奏

活动过程：

1、出示挂图，引起幼儿的兴趣：

“谁能告诉大家，图片当中的小朋友们在干什么?”(在给老
师唱歌)

“什么要给老师唱歌呢?”(谢谢老师)

2、讨论：为什么要谢谢老师?(幼儿自由讨论)

3、理解歌词内容：

(1)“今天我们也来给老师唱支歌。”

a教师示范演唱歌曲。

b理解歌词内容：

(2)“歌曲中小蜜蜂爱谁?小鱼儿爱谁?”

a教师边播放歌曲的旋律边朗诵歌曲。

b幼儿跟着老师朗诵歌词。

4、学会歌曲：



(1)教师再次示范演唱。

(2)幼儿边学图边学唱。

(3)幼儿和老师分乐句轮流唱歌。

幼儿园教师业务工作计划篇七

以科学发展观为指导，落实“以病人为中心”的服务理念，以
“夯实基础护理，提供满意服务”为重点主题，强化基础，
提高技术，改善服务，进一步提升我院护理人员的技术操作
水平和综合能力，努力为病人提供科学的、人文的护理服务，
达到患者满意、社会满意。

通过开展护士岗位技能训练和竞赛活动，加强护士的职业道
德感，进一步提高护理团队技能水平和综合素质，激发广大
护理人员爱岗敬业奋发向上的精神，增强服务意识，提高护
理服务质量，努力营造和谐的医患关系，统一思想，提高认
识，营造氛围，使广大护理人员积极投身到岗位训练活动中。

参赛对象：我院全体护理人员。

护理操作技能：护士职称的护理人员参赛。考核项目为急诊
急救单人徒手心肺复苏术、静脉留置针操作法。

1、比赛分为初赛、复赛与决赛三个阶段。

2、初赛由各科室积极培训的基础上组织选拔，比赛结果上报
科护士长备案。

3、复赛进行组织遴选，对进入预赛的选手经过再训练后组织
复赛，将入围选手上报护理部。内外科6人，妇儿科6人、急
诊科5人。



4、决赛由护理部统一组织，根据参赛选手的总成绩确定比赛
名次；若成绩分数相同，以完成操作时间先后为序。最终评
选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

1、初赛阶段（20xx年9月15日-9月20日）

组织召开专题会议，明确责任、确定分工，围绕竞赛内容进
行广泛的'宣传和动员。特别要注意活动参与的广泛性，重过
程轻结果，严格按照护理岗位技能竞赛内容分级分类做好培
训工作，达到切实提高业务水平的目的。

2、复赛阶段（20xx年9月20日-23日）

各科系及护理单元按照活动方案，开拓进取，创新模式，认
真做好护理岗位技能竞赛工作，在院内营造比、学、赶、超
奋发向上的学习氛围。

3、决赛阶段（20xx年9月25日）

竞赛在各护理单元及科系选拔的基础上，由护理部统一组织，
于9月25日举行。具体时间另行通知。

为使大赛有序、有效的进行，特成立领导小组。

组长：

副组长：

幼儿园教师业务工作计划篇八

课堂教学是教学工作的中心环节，直接关系到学校教学质量
的优劣。为了活跃我校教学教研气氛，鼓励教师练就扎实的
教学基本功，不断增强业务素质，提高理论和实践教学水平
努力，实现全体教师的共同成长和岗位成长。经研究决定在



我校教师中开展课堂大比武活动。

强化有效教学行为，探索高效课堂教学途径

开展教师课内比教学活动，重点是进行教学基本功大练兵、
大比武。活动以深化小学课程改革，深化课堂教学改革，全
面实施素质教育为导向，组织教师全员参与，搭建教师展示
自我、互相学习、共同提高的比武平台，促进教师刻苦钻研
教学业务，努力创新教学方式，不断提高教学能力，使小学
教师队伍素质得到整体提高。

全体教师

1、20xx年9月上旬为准备阶段。各教研组在本组范围内进行第
一次比武前有主题研讨，选定参赛课题上报校教导处备案。

2、20xx年9月下旬至10月中上旬为正式教学比武阶段。各参

赛教师做好上课的各方面准备，并按照教导处统一安排讲授，
评委统一量分。

3、各教研组全部教师讲课完毕后，围绕各教研组教研主题进
行研讨，进行教师评课大赛，相关资料上报校教导处。各组
研讨主题：数学组：实施有效互动，促进学生思维发展。语
文组：扎实训练成就有效课堂。英语组：渗透学习策略，实
施有效教学。科学组：突出主体探究，实施有效教学。

组长：宋建宾

成员：王妍、谷倩、孟丹

1、各老师要高度重视本次大比武活动，将其作为提升自身业
务水平、提高教学质量的重要举措，在教学比武的平台上锻
炼自我、展示自我。



2、全体教师应积极听课，从别人身上找长处，从自己身上找
不足，在比照中有所得益。

3、全员参与。全校所有教师都尽可能的参加教学大练兵、大
比武活动；同组的所有教师必须参与听评课，若有冲突，自
行调好课。

4、比武的主要评价内容：教学目标、教学过程、教学方法、
情感教育、教学基本功、教学效果。

新人才的途径和方法。

6、尽可能使用普通话和多媒体教学，所有参赛教师要打印教
案、并做好课件，报教导处存档。

1、本次教学大比武活动的评委主要由学校领导、教研组长及
同组教师组成，各评委听课后给参赛教师打分，最后计算出
评委所给分数的平均值即为参赛教师的最后得分。

2、凡在“比武”活动中取得显著成绩的教师，活动成绩记入
相关教师业务档案，作为评先、评优的依据。


